Vydávání občanských průkazů


Podle zákona 328/99 Sb., o občanských průkazech, může občan předložit žádost o vydání nového občanského průkazu u kteréhokoliv obecního / městského / úřadu pověřeného vedením matrik, tzn. i u Obecního úřadu Horní Beřkovice.
 
Při podání žádosti o nový občanský průkaz je občan povinen předložit:  
· dosavadní občanský průkaz
· 1 fotografii, je-li důvodem pro vydání konec platnosti OP.
	
Je-li důvodem pro vydání nového OP změna nebo doplnění některého údaje zapisovaného do OP, je občan povinen předložit též doklad o této změně nebo doklad potvrzující nový údaj, např. hlášení změny trvalého pobytu, oddací list, rozvodovou listinu, úmrtní list manžela, doklad o získání titulu nebo vědecké hodnosti apod.

Dle tohoto zákona je možné zapsat na žádost občana do občanského průkazu  též jméno, příjmení a rodné číslo manžela / musí být předložen oddací list / a jméno, příjmení a rodné číslo dítěte do 15. let / nutno předložit rodný list dítěte/.

Při vydávání prvního občanského průkazu / v patnácti letech / je povinen žadatel předložit: 
· rodný list 
· 1 fotografii
· přihlašovací kartu k trvalému pobytu - /vydá obecní úřad dle místa trv.pobytu/
· osvědčení o státním občanství - žádost podává zákonný zástupce na matričním úřadu dle místa trvalého pobytu 
· nebo platný cestovní pas
 
Požadavky na fotografii do obč.průkazu a cest.dokladu:
fotografie o rozměrech 34 x 45 mm musí odpovídat současné podobě občana, zobrazuje jej v předním čelném pohledu s výškou obličejové části hlavy od očí k bradě minimálně 13 mm, v občanském oděvu /nesmí být trička nebo šaty na ramínka/, bez brýlí s tmavými skly a bez pokrývky hlavy, není-li její použití odůvodněno důvody náboženskými nebo zdravotními.



